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ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΔΦΑΡΜΟΓΧΝ ΢Δ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙ΢ΣΙΚΟ ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝ 

Α΄ ΠΡΟΥΔΙΡΟ ΓΙΑΓΧΝΙ΢ΜΑ Α΄ ΣΔΣΡΑΜΗΝΟΤ 
Δπαναληπηικό: 1

ο
 και 2

ο
 Κεθάλαιο 

 

Ονομαηεπώνσμο:…………………………………………………………… 

Ημερ.: 22/11/2011 

 

 

ΘΔΜΑ 1
ο
: 

Α. Κπθιώζηε ην ΢ αλ ε πξόηαζε είλαη ζσζηή θαη ην Λ αλ ε πξόηαζε είλαη ιάζνο. 

1. Πξόβιεκα είλαη κηα καζεκαηηθή θαηάζηαζε πνπ πξέπεη λα αληηκεησπίζνπκε. ΢ Λ 

2. Ο αιγόξηζκνο απνηειείηαη από έλα πεπεξαζκέλν ζύλνιν εληνιώλ. ΢ Λ 

3. Η δνκή ηεο επηινγήο ρξεζηκνπνηείηαη ζηηο πεξηπηώζεηο όπνπ ππάξρεη κία ζπγθεθξηκέλε ζεηξά 

βεκάησλ γηα ηελ επίιπζε ελόο πξνβιήκαηνο. 
΢ Λ 

4. Η επαλαιεπηηθόηεηα ησλ δηαδηθαζηώλ είλαη έλαο από ηνπο ιόγνπο πνπ αλαζέηνπκε ηελ επίιπζε ελόο 

πξνβιήκαηνο ζε ππνινγηζηή. 
΢ Λ 

5. Μηα εκθσιεπκέλε δνκή κπνξεί λα ζπκπεξηιακβάλεη κόλν ηελ πξάμε ηεο αλάζεζεο ηηκώλ. ΢ Λ 

Μονάδες 10 

Β. Να ραξαθηεξίζεηε ηηο παξαθάησ πξνηάζεηο σο Αιεζήο (Α) ή Χεπδήο (Φ). 

ΠΡΟΣΑ΢Η ΥΑΡΑΚΣΗΡΙ΢ΜΟ΢ 

1. Ο αξηζκόο 12,0 είλαη αθέξαηνο. 1. Φεσδής 

2. Η παξαθάησ ηζόηεηα δελ ηζρύεη: "Γιάννης" = "γιάννης" 2. Αληθής 

3. Η κεηαβιεηή Υ είλαη ινγηθή αλ: Υ ← "Αληθής" 3. Φεσδής 

4. Η εληνιή ΓΙΑ ι ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 0 ΜΔ_ΒΗΜΑ -0,20 εθηειείηαη 6 θνξέο 4. Αληθής 

5. Η παξαθάησ εθρώξεζε δελ είλαη εθηειέζηκε: Υ ← Τ <= Τ - 1 5. Φεσδής 

Μονάδες 10 

Γ. Να γξάςεηε ηκήκα αιγνξίζκνπ, πνπ ζα έρεη ην ίδην απνηέιεζκα κε ην παξαθάησ ηκήκα: 

Ο΢Ο ΓΙΑ ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ 

 

δ ← α MOD 10 

Ο΢Ο δ > 0 ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

   δ ← δ − 1 

   γ ← γ + β 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

 

δ ←  α MOD 10 

ΓΙΑ δ ΑΠΟ (δ - 1) ΜΔΥΡΙ 0 ΜΔ_ΒΗΜΑ -1 

   γ ← γ + β 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 
 

 

 

δ ← α MOD 10 

ΑΝ (δ > 0) ΣΟΣΔ 

  ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢  

     δ ← δ − 1 

     γ ← γ + β 

  ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ δ <=  0 

ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

 

ρξεζηκνπνηώληαο αληί ηεο εληνιήο Όζο ηελ εληνιή Για. Σην λέν ηκήκα αιγνξίζκνπ λα ρξεζηκνπνηήζεηε 

κόλν ηηο κεηαβιεηέο α,β,γ,δ, πνπ ρξεζηκνπνηεί ην αξρηθό ηκήκα. 
Μονάδες 20 

 

 

ΒΑΘΜΟΣ 
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ΘΔΜΑ 2
ο
: 

Α. Να πινπνηήζεηε ηνλ αιγόξηζκν πνπ εθθξάδεη ην παξαθάησ δηάγξακκα ξνήο δεδνκέλσλ. 

     ΓΙΑΓΡΑΜΜΑ ΡΟΗ΢ ΓΔΓΟΜΔΝΧΝ                                                 ΑΛΓΟΡΙΘΜΟ΢ 

 

Μονάδες 10 

Β. Να ζπκπιεξώζεηε ηνλ πίλαθα ηηκώλ γηα ην παξαπάλσ δηάγξακκα ξνήο δεδνκέλσλ. 

α β γ δ 

3    

 10   

  13  

   7 

  16  

 5   

   5 

  19  

 6   

   3 

2    

   1 

1    

   -1 

    

    

    

    

    

Μονάδες 10 

ΑΛΓΟΡΙΘΜΟ΢ Θέμα2α 

α ← 3 

β ← 10 

γ ← α + β 

δ ← β - α 

Ο΢Ο δ > 0 ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

 ΑΝ (β MOD α = 0) ΣΟΣΔ 

  α ← α - 1 

 ΑΛΛΙΩ΢ 

  γ ← γ + α 

  β ← γ DIV α 

 ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

 δ ← δ - 2 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΣΔΛΟ΢ Θέμα2α 
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ΘΔΜΑ 3
ο
: 

Τν Γηεζλέο Ννκηζκαηηθό Τακείν (ΓΝΤ) απαηηείζαη από ηελ Διιεληθή θπβέξλεζε λα πάξεη λέα 

κέηξα θνξνινγίαο γηα ηελ κείσζε ηνπ ειιείκκαηνο. Απνθάζηζε ινηπόλ όηη ν θόξνο πνπ ζα πξέπεη λα 

πιεξώζεη ν θάζε Έιιελαο πνιίηεο ζα δίλεηαη, κε βάζε ην εηζόδεκά ηνπ, από ηνλ παξαθάησ πίλαθα: 

 

Ειζόδημα Φόρος επί ηοσ ειζοδήμαηος 

Έως 6000 € Δεν πληρώνει θόρο 

Από   6001 – 12000 € (Ειζόδημα - 6000) * 10% 

Από 12001 – 25000 € 600 + (Ειζόδημα - 12000) * 20% 

Από 25001 – 45000 € 600 + 2600 + (Ειζόδημα - 25000) * 30% 

Από 45001 € και πάνω 600 + 2600 + 6000 + (Ειζόδημα - 45000) * 40% 

 

Σην πνζό πνπ θαιείηαη λα πιεξώζεη ζα ππάξρεη θνξν-ειάθξπλζε, αλάινγα κε αξηζκό ησλ 

ηέθλσλ πνπ έρεη, πνπ δίλεηαη από ηνλ παξαθάησ πίλαθα: 

 

Αριθμός ηέκνων Ποζοζηό ελάθρσνζης 

1 5% επί ηου θόρου 

2 7% επί ηου θόρου 

3 10% επί ηου θόρου 

4 και πάνω 15% επί ηου θόρου 

 

Να γξαθεί αιγόξηζκνο πνπ: 

Α) Να εκθαλίδεη κήλπκα θαη λα δηαβάδεη ηνλ ΑΦΜ ηνπ πνιίηε, ην εηζόδεκά ηνπ θαη ηνλ αξηζκό 

ησλ ηέθλσλ πνπ έρεη. (6 Μονάδες) 

Β) Να ππνινγίδεη ην θόξν πνπ ηνλ αληηζηνηρεί. (10 Μονάδες) 

Γ) Να εκθαλίδεη θαηάιιειν κήλπκα αλ δελ ηνπ αλαινγεί θόξνο ρσξίο λα ππνινγίδεη ην πνζνζηό 

θνξν-ειάθξπλζε (δελ έρεη λόεκα). (6 Μονάδες) 

Γ) Να ππνινγίδεη ην πνζνζηό ειάθξπλζεο πνπ έρεη. (10 Μονάδες) 

Δ) Να εκθαλίδεη ην ηειηθό πνζό πνπ θαιείηαη λα πιεξώζεη ζηελ εθνξία. (2 Μονάδες) 

ΣΤ) Ο αιγόξηζκνο ζα ζηακαηά όηαλ ν ρξήζηεο δώζεη γηα ΑΦΜ πνιίηε ηνλ αξηζκό 0. (6 Μονάδες) 

 
΢ύνολο Μονάδων 40 

 

ΚΑΛΗ ΔΠΙΤΥΦΙΑ! 

 

Η λύζη βρίζκεηαι ζηην επόμενη ζελίδα. 
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ΑΛΓΟΡΙΘΜΟ΢ Θέμα3 

 ! Θέμα3 Α 

 ΔΜΦΑΝΙ΢Δ 'Δώζε ΑΦΜ:' 

 ΓΙΑΒΑ΢Δ ΑΦΜ 

 ! Θέμα3 ΢Σ 

 Ο΢Ο (ΑΦΜ <> 0) ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

  ! Θέμα3 Α 

ΔΜΦΑΝΙ΢Δ 'Δώζε αριθμό ηέκνων:' 

  ΓΙΑΒΑ΢Δ Παιδιά 

  ΔΜΦΑΝΙ΢Δ 'Δώζε ηο ειζόδημα ηοσ:' 

  ΓΙΑΒΑ΢Δ Ειζόδημα 

  ! Θέμα3 Β 

  ΑΝ (Ειζόδημα <= 6000) ΣΟΣΔ 

   Φόρος ← 0 

  ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ (Ειζόδημα <= 12000) ΣΟΣΔ 

   Φόρος ← (Ειζόδημα - 6000) * 0.10 

  ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ (Ειζόδημα <= 25000) ΣΟΣΔ 

   Φόρος ← 600 + (Ειζόδημα - 12000) * 0.20 

  ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ (Ειζόδημα <= 45000) ΣΟΣΔ 

   Φόρος ← 600 + 2600 + (Ειζόδημα - 25000) * 0.30 

  ΑΛΛΙΩ΢ 

   Φόρος ← 600 + 2600 + 6000 + (Ειζόδημα - 45000) * 0.40 

  ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

  ! Θέμα3 Γ 

  ΑΝ (Φόρος = 0) ΣΟΣΔ 

   ΔΜΦΑΝΙ΢Δ 'Ο πολίηης με ΑΦΜ ', ΑΦΜ, ' δεν πληρώνει θόρο.' 

  ΑΛΛΙΩ΢ 

   ! Θέμα3 Γ 

   ΑΝ (Παιδιά = 0) ΣΟΣΔ 

    Φορο_Ελάθρσνζη ← 0 

   ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ (Παιδιά = 1) ΣΟΣΔ 

    Φορο_Ελάθρσνζη ← 0.05 * Φόρος 

   ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ (Παιδιά = 2) ΣΟΣΔ 

    Φορο_Ελάθρσνζη ← 0.07 * Φόρος 

   ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ (Παιδιά = 3) ΣΟΣΔ 

    Φορο_Ελάθρσνζη ← 0.10 * Φόρος 

   ΑΛΛΙΩ΢ 

    Φορο_Ελάθρσνζη ← 0.15 * Φόρος 

   ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

   ! Θέμα3 Δ 

   Πληρωηέο ← Φόρος - Φορο_Ελάθρσνζη 

   ΔΜΦΑΝΙ΢Δ 'Πληρωηέο ποζό ζηην Εθορία: ', Πληρωηέο, ' Εσρώ'  

  ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

  ! Θέμα3 Α 

  ΔΜΦΑΝΙ΢Δ 'Δώζε ΑΦΜ:' 

  ΓΙΑΒΑ΢Δ ΑΦΜ  

 ! Θέμα3 ΢Σ 

 ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΣΔΛΟ΢ Θέμα3 

 




